

22 сентября 2012г. губернатор Василий Голубев побывал в Азовском районе, в Александровском лесу, и поприветствовал участников второго областного слёта работников культуры «Донские зори».

Губернатор прошелся по палаточному городку, посмотрел творческие номера. Каждый район старался по-особенному рассказать о своей малой родине, демонстрируя изюминку своей территории.

Обратившись с приветствием к участникам и зрителям финального мероприятия слета, губернатор поблагодарил всех работников культуры за их труд: «Развитие нашего общества, нашего Донского края без работников культуры невозможно».

На слете были определены победители различных конкурсов. Лучшим командам губернатор вручил кубки и дипломы.

Областной слёт работников культуры «Донские зори» проходит во второй раз. На него в Азовский район, в Александровский лес, съезжаются артисты, библиотекари, музейные работники из всех 55 муниципальных образований области. Проведение слета год назад инициировал губернатор Василий Голубев.

